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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ددرگ کيکفت تامدخ رياس زا تازيهجت و مزاول ديرخ يتسيابيم اهدادرارق رد*

31673/8891/4/30 :هرامش
22/08/1378 :خيرات
:تسويپ

تايلمع رد 7/2/1371 بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا111 هدام ليذ هرصبت دافم قبط ديتسه رضحتسم
اهيرادرهش اي يتلود ياهتکرش و تاسسوم و اه هناخترازو امرفراک هچنانچ دوش يم ماجنا يجراخ صاخشا طسوت هک يراکناميپ
دمآردرب تايلام تخادرپ زا دسر يم روشک زا جراخ زا تازيهجت و مزاول ديرخ فرصم هب هک دادرارق غلبم زا تمسق نآ , دنشاب
هب طوبرم غلابم يجراخ صاخشا اب يراکناميپ ياهدادرارق ميظنت رد اًضعب روکذم نايامرفراک علاطا رارقب لاح دوب دهاوخ قاعم
کيکفت هريغ و يزادنا هار و بصن , تراظن , تخاس , يحارط لثم اه تيلاعف و تامدخ رياس زا ار تازيهجت و مزاول ديرخ
نيلوئسم يارب يتلاکشم تروصنيا رد هک دنيامنيم روظنم تازيهجت و مزاول ديرخ ناونع تحت ار دادرارق غلبم لک و هدومنن
بوسحم يتايلام رارف و دمآرد نامتک يعون تقيقح رد يا هيور نينچ ذاختا يهگناو دوش يم مهارف يتايلام عجارم و طوبرم
تباب هک يغلابم اهدادرارق ميظنت و داقعنا رد رما نيلوئسم ديئامرفروتسد تسا دنمشهاوخ قوف تاظحلام هب انب , ددرگ يم
تيلاعف رياس ياهب زا دنتسم کرادم و دانسا هب هجوت اب و اًتحارص , ددرگ يم تخادرپ روشک زا جراخ زا تازيهجت و مزاول ديرخ
دادرارق هکنيا رب ينبم هيد�ات نتم نامه رد و دوش ظاحل دادرارق نتم رد تيعقاو ساسا رب دروم ره و کيکفت تامدخ و اه
. دنيامن ديق ار درادن دوجو تامدخ و اهتيلاعف رياس ماجنا رب رياد راکناميپ تادهعت باب رد يبناج

يزامن نيسح
يئاراد و يداصتقا روما ريزو

هتسباو ینوناق داوم

بيکرت اي ماغدا مه رد ،تکرش کي يقوقح تيصخش ظفح اب اي ديدج تکرش سيسأت اب هک يياهتکرش - 111 هدام
...ومشم يتايلام ظاحل زا دنوشيم

1378/08/22 :دنس خیرات
30/4/8891/31673 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
نیسح( یی ییاراد و یداصتقا روما ریزو :هدننک اضما
)یزامن

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

عابتا قوقح تايلام ليدعت*
يجراخ
ناراکناميپ تايلام هب يگديسر*
ياه يگدنيامن و بعش و يجراخ
اهنآ
ناراکناميپ تايلام هبساحم*
ديرخ يتسيابيم اهدادرارق رد*
تامدخ رياس زا تازيهجت و مزاول
ددرگ کيکفت
همان نيئآ صوصخ رد همانشخب*
111 هدام ”ز “ دنب ييارجا
ميقتسم ياهتايلام نوناق يحلاصا
تيفاعم رد 173 هدام ريثات مدع*
اهينواعت نوناق 111 هدام
جراخ زا تازيهجت ديرخ دروم رد
و يلوصا يسدنهم هب طوبرم هک
دشاب يم يليصفت
111 هدام عوضوم اهتکرش ماغدا
و ميقتسم ياهتايلام نوناق
همانرب نوناق 105 هدام)فلا(دنب
... هعسوت مجنپ هلاسجنپ
111 هدام عوضوم اهتکرش ماغدا
و ميقتسم ياهتايلام نوناق
همانرب نوناق 105 هدام)فلا(دنب
... هعسوت مجنپ هلاسجنپ
ناويد يمومع تأيه يأر لاسرا
همانداد عوضوم يرادا تلادع
21/01/1397 خروم 21 هرامش
همان نيئآ 8 هدام لاطبا رب ينبم
111 هدام )ز( دنب عوضوم ييارجا
ميقتسم ياهتايلام نوناق

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/8891/31673 :همانشخب

30/4/8891/31673 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/5/111/854 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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